

# IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNICE

## ZA RAZDOBLJE OD 1.1.2014. DO 30.6.2014. GODINE

### 1. Uvodna riječ gradonačelnice

Prema Statutu Grada Komiže, a u skladu sa zakonskim obvezama podnosim izvješće o svom radu za razdoblje od 1.1.2014. do 30.6.2014. godine. U ovom razdoblju poslovanje Grada Komiže je bilo stabilno, Grad je ispunjavao svoje radne obveze, a realizacija projekata je u okvirima planiranog.

Ostvareni prihodi u prvoj polovici 2014.godine manji su 24% u odnosu na isto razdoblje u 2013.godini. Prihodi poslovanja planirani su u iznosu od 10.135.442 kn, a ostvareni su u iznosu od 2.173.169 kn odnosno 21% godišnjeg plana. Razlog tome je što će svi veći projekti biti realizirani u drugoj polovici 2014.godine. Porezni prihodi su vrijednosno najznačajniji prihodi proračuna i ostvareni su u iznosu od 1.093.481 kn što predstavlja 46% godišnjeg plana, **te povećanje od 7% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Porez na dohodak** je ostvaren u iznosu od 856.288 kn, što je čak 44 % više nego 30.lipnja 2013.godine. S obzirom da nije bilo nikakvih zakonskih izmjena u odnosu na obračun poreza na dohodak možemo zaključiti da je na području Grada Komiže bilo više zaposlenih i da su imali veća osobna primanja. **Porez na imovinu** je ostvaren u iznosu od 202.039 kn što predstavlja 49% manje nego protekle godine, ali ako se uzme u obzir da je protekle godine porez na imovinu bio veći za čak 481% nego što je isti ostvaren u 2012.godini (80.975 kn) možemo biti zadovoljni s ostvarenjem.

Pomoći (prihodi iz državnog i županijskog proračuna) su ostvareni u iznosu od 527.708 kn ili 8% od godišnjeg plana. U odnosu na 2013.godinu, ostvarene pomoći su manje za 56%.

**Prihodi po posebnim propisima** su ostvareni u iznosu od 387.298 kn ili 41% godišnjeg plana. Ako usporedimo s prošlom godinom to je 20% više. Ako pak analiziramo pojedinačne prihode po posebnim propisima onda možemo zaključiti da se naplata komunalne naknade nešto smanjila, dok je naplata komunalnog doprinosa povećana. U ovom razdoblju izdano je 9 rješenja za komunalni doprinos za objekte u legalizaciji, te 2 rješenja za nove objekte.

**Rashodi poslovanja** planirani su u iznosu od 5.365.500 kuna, a ostvareni su u iznosu od 2.246.072 kuna što predstavlja 41% godišnjeg plana. U odnosu na 2013. godinu rashodi su smanjeni 21%.

**Rashodi za zaposlene** su planirani u iznosu od 1.735.500 kuna, a ostvareni su za razdoblje siječanj-lipanj 2014. u iznosu od 825.892 kune ili 47% godišnjeg plana. U odnosu na ostvarenje rashoda za zaposlene u istom razdoblju protekle godine, ostvareni rashodi za zaposlene su manji za 11%. Najveći razlog tome je dugotrajno bolovanje pročelnika Jedinственog upravnog odjela Grada Komiže.

**Materijalni rashodi** su planirani u iznosu od 1.929.200 kuna, a ostvareni su u iznosu od 727.566 kune ili 37% godišnjeg plana. Odnose se na rashode za izvršavanje programskih aktivnosti i redovitog poslovanja gradske uprave i korisnika proračuna.

Financijski rashodi su povećani za 10%, a subvencije trgovačkim društvima su povećane za 95% u odnosu na isto razdoblje prošle godine.

Za naknade građanima i kućanstvima isplaćeno je 84.825 kn što je 13% manje nego u istom razdoblju prošle godine.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine ostvareni su u iznosu od 270.051 kuna ili 5% godišnjeg plana. U odnosu na ostvarenje u 2013. godini za isto razdoblje bilježi se smanjenje od 78%. Ovo je razlog što su ugovori s Ministarstvima, Fondom za zaštitu okoliše i energetske učinkovitost i Splitsko-dalmatinskom županijom potpisani krajem izvještajnog razdoblja, te će realizacija navedenih projekata tek uslijediti.

Program „Pomoć u kući starijim osobama“ na području otoka Visa provodi se od 2008. godine, a od 1. listopada 2011. program je proširen na „Dnevni boravak i pomoć u kući starijim osobama“. U izvještajnom razdoblju nastavljena je redovna provedba Programa do kraja travnja. Temeljna aktivnost provedbe odnosi se na pružanje usluga korisnicima u njihovim kućanstvima uz pružanje usluga dodatnih sadržaja i aktivnosti u Dnevnom boravku za starije osobe u „Bašti“. Na provedbi Programa zaposleno je 13 osoba. Od 1. svibnja Program se provodi po novom Zakonu o socijalnoj skrbi što je uzrokovalo smanjenje broja korisnika, a time i broj zaposlenih na provođenju Programa. U ovom razdoblju tim je angažiran na prikupljanje dokumentacije o korisnicima koji imaju pravo na besplatne usluge preko Centra za socijalnu skrb.

Program dnevni boravak i pomoć u kući je jedini vaninstitucionalni pružatelj usluga na otoku, a promjenama od strane ministarstva upitan je njegov opstanak, iako bi neka područja trebala biti izdvojena i reformirana po povoljnijim uvjetima.

Otok je teritorijalno ograničeno područje na kojem obitava oko 3000 stanovnika. Samim time nije moguće imati dovoljan broj korisnika koji bi ispunjavali kriterije po novom Zakonu o socijalnoj skrbi. Zbog toga su cijelom timu od 13 članova istekli ugovori o radu, ali Grad Komiža je dodatnim sufinanciranjem uspio zadržati voditeljicu, dvije gerontodomačice i jednog pomoćnog radnika kako bi nastavili Program za najpotrebnije i uspjeli premostiti promjene.

Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb Splitsko-dalmatinske županije izdao je rješenje o ispunjavanju minimalnih tehničkih uvjeta za pružanje socijalnih usluga na temelju očevida Povjerenstva na licu mjesta klasa:UP/I 550-01/14-01/0004, urbroj:2181/1-07/03-14-0002, 23. travnja 2014. godine. Time su ispunjeni uvjeti za nastavak rada Dnevnog boravka i potpisan novi Ugovor s Ministarstvom socijalne politike i mladih o financiranju provedbe projekta iz područja socijalne skrbi pod nazivom „Zajedno znamo više“ usmjerenog unapređenju kvalitete života starijih osoba putem organiziranih dnevnih aktivnosti u lokalnoj zajednici u razdoblju od 1. svibnja do 31. prosinca 2014. godine. Temeljem ovog Projekta Centru za pomoć u njegu Komiža odobreno je 64.000 kn.

U izvještajnom razdoblju nastavljena je redovna provedba aktivnosti Dnevnog boravka. Korisnicima je svakodnevno na raspolaganju čitaonica dnevne i periodične štampe te korištenje prostora za slobodno druženje i društvene igre. Konstantu čine pripadnici muškog spola koji dolaze čitati dnevni tisak i kartati u popodnevnim satima. Zbog njih osiguravamo dežurstvo svako popodne uključujući vikende i praznike. Osim muških korisnika koji dolaze i praznicima, gotovo svakodnevno dolaze i žene koje izrađuju ručne radove, sudjeluju u raznim radionicama, pripremaju izložbe...



Aktivnosti dnevnog boravka za starije osobe odvijaju se sukladno Planu rada, interesima i potrebama korisnika. Korisnicima se nude rekreativni, edukativni i kreativni radno-okupacijski te zabavni sadržaji. Najveći interes korisnici pokazuju za programe kojima se unapređuje i čuva njihovo zdravlje poput jutarnje gimnastike, organiziranog mjerenja krvnog tlaka i šećera u krvi, neobavezna druženja i za društvene igre.

Grad Komiža je iz vlastitih izvora sufinancirao Program „Pomoć u kući starijim osobama“ u iznosu od 180.327,10 kn što je 15% više nego u istom razdoblju prošle godine, a od Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti je za razdoblje do 30. travnja doznačeno 191.820 kn.

U ovom izvještajnom razdoblju Grad Komiža je financirao dolazak specijalista medicine jednom mjesečno na otok i to specijalist pedijatra i specijalist internist - kardiologa. Za tu namjenu Grad je izdvojio 4.256 kuna.

Također je iz sredstava grada financiran asistent u nastavi za potrebe učenika Osnovne škole Komiža za što je izdvojeno 4.365 kuna.

Za rad Dječjeg vrtića „Komiža“ u ovom izvještajnom razdoblju je izdvojeno 251.412,00 kn, od čega najveći dio otpada na plaće zaposlenika. U predškolskoj godini 2012./2013. predškolska ustanova DV „Komiža“ ostvarila je program za djecu predškolskog uzrasta od 1 do 6-te godine života u tri odgojne skupine s ukupno 55 djece. U vrtiću su zaposlene 4 djelatnice na puno radno vrijeme i 3 djelatnice na nepuno radno vrijeme.

Za redovan rad Gradske knjižnice „Ranko Marinković“, Grad Komiža je izdvojio 66.143,00 kn od čega najveći dio otpada na plaću ravnateljice.

U ovom izvješću bih istakla izložbu «Spasimo planet Komižu» koja je organizirana u suradnji sa gradskom tvrtkom Nautički centar Komiža. Radove su zajednički izložili Centar za pomoć i njegu Komiža, Dječji vrtić Komiža i Osnovna škola. U radovima su korišteni reciklirani materijali.

Uz pomoć Agencije za obalni linijski promet subvencionirana je državna linija za otok Biševo u iznosu od 450.825 kuna.

U ovom izvještajnom razdoblju je za potrebe Dobrovoljnog vatrogasnog društva Komiža isplaćeno 64.600 kuna, za političke stranke 2.825 kuna, a za udruge 57.000 kuna.

Za učeničke i studentske potpore u ovom izvještajnom razdoblju isplaćeno je 37.500 kuna, za pomoć za podmirenje troškova stanovanja isplaćeno je 20.325 kuna, za pomoć za djecu predškolskog uzrasta 3.000 kuna, te za naknade za rođenje djeteta 24.000 kuna.

#### **Komunalna infrastruktura**

U suradnji s Nautičkim centrom Komiža uređeni su svi parkovi, područje Rogači, gradske plaže i sve javne površine. Također su postavljeni podzemni kontejneri na lokaciji Riva. Provedeno je i nekoliko akcija čišćenja udaljenih plaža. Za odvoz smeća s otoka Biševa izdvojeno je 26.400 kn.

Za održavanje komunalne infrastrukture: održavanje čistoće javnih površina, sanaciju divljih deponija, održavanje poljskih puteva, održavanje nerazvrstanih cesta i održavanje javne rasvjete Grad Komiža je ukupno utrošio 274.000 kn.

Također je u suradnji s Nautičkim centrom uređen dio Rive prema Lučkoj kapetaniji – opločenje kamenom.

### **Prostorno-planska dokumentacija**

U ovom izvještajnom razdoblju donesena je Odluka o utvrđivanju prijedloga izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Komiže i prijedloga Urbanističkog plana uređenja naselja Komiža, te je održana druga ponovna javna rasprava i to javni uvid u razdoblju od 3.lipnja do 18.lipnja i javno izlaganje 9.lipnja 2014.godine u Galeriji „Boris Mardešić“.

## **2. Aktivnosti gradonačelnice kao nositelja izvršne vlasti**

Temeljem članka 7. Zakona o fiskalnoj odgovornosti dostavila sam Ministarstvu financija Izjavu o fiskalnoj odgovornosti za proračunsku godinu 2013.

Sukladno članku 80. Statuta Grada Komiže donosila sam odluke, zaključke, pravilnike, rješenja i opće akte u okviru svog djelokruga u skladu sa zakonom i općim aktom Gradskog vijeća.

U postupku donošenja općih akata predstavničkog tijela u pravilu sam bila predlagatelj i supredlagatelj, osiguravala izvršenje općih akata i obavljala nadzor nad zakonitošću upravnog tijela.

U izvještajnom razdoblju sam sukladno članku 89. Statuta donijela ukupno 19 akata općeg karaktera koji su objavljeni u Službenim glasnicima Grada Komiže.

### **Objavljeni akti gradonačelnice:**

- Zaključak o sponzorstvu Bočarskog kluba Komiža
- Zaključak o sponzorstvu Hrvatske gradske glazbe Vis
- Zaključak o donaciji Župi Sv.Nikole u Komiži
- Odluka o dodjeli srednjoškolskih i studentskih nagrada i potpora u školskoj godini 2013/2014
- Odluka o izmjeni Odluke o uvjetima, mjerilima i postupku za određivanje reda prvenstva na kupnju stana iz Programa društveno poticane stanogradnje
- Zaključak o sponzorstvu Mandolinskog zbora „Mareta“ iz Visa
- Plan nabave za proračunsku 2014.godinu roba, radova i usluga
- Zaključak o pristupanju izradi Strategije razvoja Grada Komiže za razdoblje 2014. do 2020. godine
- Odluka o raspisivanju Natječaja za imenovanje ravnatelja/ice Gradske knjižnice „Ranko Marinković“
- Zaključak o sponzorstvu Hrvatskog planinarskog društva „Hum“
- Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za provedbu Programa društveno poticane stanogradnje (POS)
- Zaključak o izmjeni Zaključka o uređenju prometa u Gradu Komiži



- Zaključak o sponzorstvu Kluba za ekspedicionizam i kulturu (KEK)
- Zaključak o sponzorstvu XXVIII. generacije maturanata
- Odluka o imenovanju ravnateljice Gradske knjižnice „Ranko Marinković“
- Zaključak o sponzorstvu Srednje škole „Antun Matijašević Karamaneo“
- Zaključak o sponzorstvu Doma za starije i nemoćne Vis
- Plan o načinu postavljanja privremenih objekata
- Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju visine naknade za korištenje javnih površina na području Grada Komiže
- Zaključak o izmjeni Zaključka o uređenju prometa u Gradu Komiži
- Zaključak o sponzorstvu za tiskanje knjige „Komiške beštije“
- Zaključak o donaciji za područja pogođena poplavama u Republiki Hrvatskoj
- Odluka o utvrđivanju prijedloga Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Komiže i prijedloga Urbanističkog plana uređenja naselja Komiža za drugu ponovnu javnu raspravu
- Zaključak o sponzorstvu Srednje škole „Antun Matijašević Karamaneo“
- Zaključak o radu „Ribarskog muzeja/zbirke“
- Izmjene i dopune Plana o načinu postavljanja privremenih objekata

U obavljanju izvršne vlasti sukladno članku 45. Statuta Grada Komiže obavljala sam utvrđene poslove te donosila i pojedinačne akte koji se ne objavljuju (akti utvrđeni Proračunom Grada Komiže, Programom socijalne skrbi i internim Pravilnicima).

Sukladno odredbama Zakona o proračunu i ovlaštenju iz članka 45. Statuta Grada Komiže Gradskom vijeću sam predložila na razmatranje i usvajanje slijedeće prijedloge:

- Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Komiže za 2013.
- Odluka o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Grada Komiže za redovito financiranje političkih stranaka i izabranih kandidata s liste grupe birača članova Gradskog vijeća Grada Komiže u 2014. godini
- Zaključak o izvješćima Gradonačelnika o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture i Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. Godinu
- Zaključak o Financijskom izvješću i Izvješću o radu Centra za pomoć i njegu Komiža za 2013. godinu,
- Zaključak o Financijskom izvješću i Izvješću o radu Dječjeg vrtića „Komiža“ za 2013. godinu,
- Zaključak o Financijskom izvješću i Izvješću o radu Gradske knjižnice „Ranko Marinković“ za 2013. godinu,
- Izmjene i dopune Proračuna Grada Komiže za 2014. godinu i projekcije za 2015. i 2016. godinu
- Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Komiže za 2014. godinu
- Izmjene i dopune Programa socijalne skrbi Grada Komiže za 2014. godinu,
- Zaključak o financijskom izvješću i izvješću o radu Nautičkog centra Komiža d.o.o. za 2013. godinu,
- Zaključak o financijskom izvješću i izvješću o radu Vodovoda i odvodnje otoka Visa d.o.o. za 2013. godinu,
- Zaključak o financijskom izvješću i izvješću o radu Turističke zajednice Grada Komiže za 2013. godinu.

U obavljanju izvršene vlasti sukladno članku 45. Statuta Grada Komiže Gradskom vijeću sam predložila na razmatranje i usvajanje slijedeće prijedloge:

- Odluka o dopuni Odluke o komunalnom doprinosu,
- Odluka o izmjeni Odluke o uređenju prometa na području Grada Komiže,
- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o imenovanju članova Stožera zaštite i spašavanja Grada Komiže,
- Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za Grad Komižu za 2013.godinu,
- Zaključak o odricanju prava prvokupa za dio čest.zgr.241 Z.U.2287 k.o. Komiža ,
- Odluka o zaštiti i spašavanju na području Grada Komiže,
- Zaključak o prostoru „Čitaonice“ u Komiži,
- Zaključak o davanju suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića „Komiža“,
- Zaključak o prijedlogu za privremeno zatvaranje Dječjeg vrtića „Komiža“,
- Zaključak o formiranju odgojnih skupina za poludnevni vrtićki i jaslički program za pedagošku godinu 2014/2015.

Na temelju odredbe članka 47. Statuta Grada Komiže podnijela sam Gradskom vijeću Izvješće o radu za razdoblje od 1.srpnja do 31.prosinca 2013. godine.

### 3. Aktivnosti gradonačelnice u vođenju gradskih projekata

U izvještajnom razdoblju provedene su sve aktivnosti kako bi se osigurala sredstva za realizaciju svih projekata koji su predviđeni u proračunu Grada Komiže, ali i u programima i planovima gradskih tvrtki. Pripremljene su aplikacije i zahtjevi za sve natječaje za koje je Grad mogao kandidirati.

Tako je Splitsko-dalmatinska županija odobrila za:

- Program ulaganja u pripremu, projektiranje, sanaciju, rekonstrukciju i izgradnju magistralnih **vodoopskrbnih** sustava na području Grada Komiže - sustav daljinskog nadzora i upravljanja vodoopskrbnih građevina - 80.000 kuna,
- Program ulaganja u pripremu, projektiranje, sanaciju, rekonstrukciju i izgradnju objekata **odvodnje** na području Grada Komiže – projektiranje i izgradnja crpne stanice u uvali Žanićevo - 100.000 kuna,
- Program ulaganja u pripremu, projektiranje , sanaciju, rekonstrukciju i izgradnju **prometne infrastrukture** na području Grada Komiže – 60.000 kuna,
- Sufinanciranje osobnih pomoćnika i pomoćnika u nastavi u Osnovnoj školi Komiža – 14.000 kuna.

S Ministarstvom turizma Republike Hrvatske potpisan je Ugovor o sufinanciranju sukladno uvjetima i kriterijima Programa poticanja slobodnog pristupa Internetu u turističkim destinacijama „Hotspot Croatia“ u 2014.godini i to za 2 pristupne točke. Program je sufinanciran u vrijednosti 50% u iznosu od 6.000,00 kn. Ovim programom omogućen je besplatan pristup Internetu na širem području Rive i Lučice.



Koncem ožujka je potpisan Ugovor s Ministarstvom kulture o provođenju programa kulturnog razvitka za investicijski program „Dovršetak obnove kulturnog centra“. Odobreno je 150.000 kn a provest će se projekt klimatizacije kulturnog centra.

Za sanaciju kaštela „Komuna“ kroz Program zaštite kulturnog dobra, Ministarstvo kulture odobrilo je 550.000 kn. Iz ovih sredstava provest će se konstruktivna i građevinska sanacija prvog kata i stubišta. Ova sredstva odnose se na dio sredstava koja je Odlukom od 16. svibnja 2013. godine Vlada Republike Hrvatske osigurala kroz trogodišnji program u ukupnom iznosu od 1.050,00 kn i to za građevinsku sanaciju, konzervatorske i restauratorske radove na sanaciji vanjskog plašta pročelja i prvog kata Komune. Tako smo u prošloj godini završili sanaciju svih pročelja, te započeli radove na stubištu.

Za projekt „Adaptacija i opločenje istočnog i južnog dijela rive“ u Komiži odobreno je koncem lipnja od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije 703.761 kn. Projekt će se realizirati u drugom izvještajnom razdoblju.

#### Program društveno poticane stanogradnje (POS)

U ovom izvještajnom razdoblju Povjerenstvo za provedbu Program društveno poticane stanogradnje održalo je 3 sjednice. Povjerenstvo je donijelo Odluku o izmjeni Odluke o uvjetima, mjerilima i postupku za određivanje reda prvenstva na kupnju stana iz POS-a, te je objavilo Javni poziv za prikupljanje zahtjeva za kupnju stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje na području Grada Komiže radi utvrđivanja Liste prvenstva. Na četvrtoj i petoj sjednici povjerenstvo se bavilo pregledom i bodovanjem pristiglih zahtjeva.

Kako bi unaprijedili sustav vodoopskrbe otoka Visa, te omogućili dodatnu količinu vode i povećali izdašnost izvora, Hrvatske vode su tvrtki Vodovod i odvodnja otoka Visa d.o.o. odobrili cca 1.000.000,00 kn. Do sada je uloženo oko 16.000.000,00 kn za sanaciju crpne stanice Plizdica te kupnju novih pumpi i sanaciju bunara na izvorištu Korita. Također je stavljen u funkciju i uključen u sustav izvor K1 na predjelu Brojkovica. Ovim velikim ulaganjem sustav vodoopskrbe je potpuno moderniziran, postavljen je daljinski sustav upravljanja, postavljena su sva nova postrojenja te su ostvareni svi preduvjeti kako bi sustav dobro funkcionirao te kako više ne bi imali nikakvih smetnji u normalnoj opskrbi vodom. U ovom izvještajnom razdoblju potpuno su očišćeni i sanirani bunari na izvorištu Korita.

#### 4. Ostale aktivnosti gradonačelnice

Od 1.do 3.travnja sudjelovala sam u posjetu predstavnika hrvatskih otoka u Bruxellesu. Sudjelovala sam u okruglom stolu na temu „Hrvatski otoci u Europskoj uniji – problemi, izazovi i mogućnosti“ na kojem je otvoren čitav niz tema koje su po mnogočemu specifične i vezane za pojedine otoke. Unatoč tim specifičnostima, postoji puno prostora za zajedničko djelovanje.

Naši otoci još uvijek su u određenoj mjeri zakinuti te se ne zna dovoljno o prilikama koje im se pružaju u Europskoj uniji, a kamoli o alatima i mehanizmima putem kojih se može doći do konkretnih sredstava za realizaciju infrastrukturnih ili nekih drugih projekata. Ovom prilikom sam dobila

informaciju i uvid u prilike koje otocima stoje na raspolaganju u pogledu regionalnog razvoja, te osobito u kontekstu kohezijske politike i fondova Europske unije.

Kao predsjednica Turističkog vijeća Turističke zajednice grada Komiža sazvala sam nekoliko sjednica vijeća kako bi se pravodobno pripremili za turističku sezonu i pripremili kvalitetan kulturni program. Ako analiziramo broj noćenja do 30.6. možemo ustvrditi da su bili povećani za 10%, dok je broj dolazaka bio manji za 9% što znači da Komiža ima laganu tendenciju porasta broja noćenja što je ohrabrujuće pred turističku sezonu.

Kao član Skupštine „Nautičkog centra Komiža“ d.o.o. i „Vodovoda i odvodnje otoka Visa“ d.o.o. pratim rad i izvršavanje planova i programa rada iz djelokruga rada navedenih poduzeća. Također pratim rad svih gradskih ustanova, udruga građana i civilnog društva te se po potrebi uključujem u realizaciju projekata i programa.

